
Сложение и вычитание 
двузначных чисел в 

столбик
Решение задач 

Начальная школа 21 века

с. 79-80 1 часть



7 ноября.
Классная работа.
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У Кати в пенале 2 простых карандаша и
3 цветных. Какое наименьшее число 
карандашей надо взять из пенала, не 
заглядывая в него, чтобы среди них оказался 
хотя бы один простой карандаш? Хотя бы 
один цветной карандаш?



Отец и сын ловили рыбу. Отец 
поймал 13 окуней и 5 карасей, а сын – 
6 окуней и 7 карасей. 
Какие вопросы можно задать?



Тетрадь, с. 29 № 
8

29
13+
1

24 (в.)
42 
верблюда.



Сколько верблюдов в двух 
караванах?

1) 29 + 13 = 42 (в.)- во 2 караване.
2) 29 + 42 = 71(в.) - всего.

71 
верблюд.



7 ноября.
Классная работа.

4    7
1.
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26+

49384362 66



Тетрадь, с. 29 № 
7

3 
см

2 
см

3 
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см

3 
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Учебник, с. 77 № 
145 м

3 м 50 
см

4 м


